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YBaxkaemniii Auapeit! I1o maHHBIM pa3HBEIX aBTOPOB IPHUBOASTCS BeCbMa IPOTHBOPEUYUBLIE TaHHBIE -
OT 2-X JIeT [I0 TIeprofia TI0JI0BOTO CO3peBaHus. BUPTyanbHO 3Ty MpobiieMy PeLInuTh TPYOHO,
He0oOXOOUM HelOoCPeICTBEeHHbIH 0CMOTP, BCE pelllaeTCs HHOUBUAYAIbHO. ECu KpalHss MI0Th Y3Kast
U [nuHHas («x000TOK»), TO BPS[ JIU TaKoU (HUMO3 paspelnTcs caM, T. €. MoTpebyeTcs
XUPYPruuecKoe BMeIaTeabCTBO. [IprudyeM, 4YeM paHbllle CHelaeTe Olepanuio, TeM Iydlile (B IJIaHe
IICUXOJIOTUYECKOM TpaBMhl). Eciu puMo3 3aKio4aeTcs B HaIMYUU CHHEXUHU (TOHKUX CpallleHuH
MeXK[Iy rOJI0OBKOY II0JIOBOTO YJieHa ¥ KpaWHe! MJIOTHI0), TO OH MOXKET Pa3pelInThCs KOHCEPBATUBHO.
TAKOM CJIy4ae HeoOX0OuMO fejlaTh BAHHOYKY, HECKOJIBKO OTTSATHBAS KPalHIOW IJI0Th (He HaCUJIbHO!
He ¢opcupys!), T. e. IOMOraTh OTKPHIBAHUIO I'OJIOBKU. BCce BOIIPOCH! MOXKHO pPa3pelluTh TOIBKO Ha
O4YHOM KOHCynbTauuu. O6paTUTECH K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA, €CIU OyIyT BOIPOCEH! - IUIIHUTE.



